

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

Орган Волгодонского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся Ростовской области.

Год издания 22-й

№ 105 (4029) Вторник, 5 июля 1977 года.

Цена 2 коп.

БЫТЬ ВОЛГОДОНСКУ ОБРАЗЦОВЫМ!

СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ БЮРО ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС, НА КОТОРОМ ПОДВОДИЛИСЬ ИТОГИ РАБОТ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА. ОТМЕЧЕНА УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНАЯ РАБОТА ОРГАНИЗАЦИИ И ПРЕДПРИЯТИЯ ПО ПРИВЕДЕНИЮ В ПОРЯДОК ЦЕНТРАЛЬНЫХ МАГИСТРАЛЕЙ ГОРОДА, ТЕРРИТОРИИ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПЛОЩАДОК.

ОДНАКО ВЫЯВЛЕНЫ И НЕДОСТАТКИ. ПРЕДЛОЖЕНО СОСРЕДОТОЧИТЬ ВНИМАНИЕ НА БЛАГОУСТРОЙСТВЕ ПЛОЩАДИ ТЕХНИКУМА, ГОРОДСКОГО РЫНКА, УСТАНОВКЕ ОСТАНОВОЧНЫХ ПАВИЛЬОНОВ.

БЮРО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ ПРИЗВАЛО ВСЕ ПАРТИЙНЫЕ И ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ И ВПРЕДЬ С ВЫСОКИМ ЧУВСТВОМ ПАРТИЙНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ОТНОСИТЬСЯ К БЛАГОУСТРОЙСТВУ.

УБОРОЧНАЯ СТРАДА

На донских полях созрел высокий урожай зерновых. Сотни, тысячи уборочных агрегатов вошли в хлебные массивы. Первые тонны отборной пшеницы засыпаны в закрома государства. В страду, всегда так с волнением ожидаемую всеми селянами и горожанами, рядом с потовыми хлеборобами станут строители, монтажники, химики, машиностроители. Битва за хлеб — дело всенародное!

Сегодня приступили к жатке наши соседи — хлеборобы Цимлянского и Мартыновского районов. И, как всегда, на помощь им пришли волгодонцы. 25 представителей нашего города станут за штурвалы степных кораблей.

Ценную инициативу проявили атоммашевцы. Они создали уборочные звенья. И первым вышел в Цимлянский мясокомбинат Александр Паутичев вместе с членами своего звена. Наша газета еще расскажет об этом агрегате, который обязался при высоком качестве применить скоростной метод косовицы и обмолаота.

Нет сомнения, что трудящиеся Волгодонска, выехавшие на уборку урожая юбилейного года, оправдают оказанное им высокое доверие.

В минувшую субботу в колхозы и совхозы вышла первая колонна автомобилей. Шоферы-волгодонцы будут перевозить зерно на элеваторы, войдут в состав уборочно-транспортных отрядов.

Большие задачи стоят перед работниками Волгодонского элеватора. Они обязаны обеспечить бесперебойную приемку зерна, создать все условия к тому, чтобы не образовывались очереди. Заготовители должны позаботиться о том, чтобы культурно обслуживать шоферов.

Уборка хлебов набирает темпы. И нет сомнения в том, что волгодонцы покажут на жатве образцы самоотверженного труда.



СТАРТ ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ

Двухлетку выполнили!

СООБЩАЕТ НАШ ПОСТОЯННЫЙ ИНФОРМАТОР ИЗ ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЫ № 1044 ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКОСЕЛЬСТРОЙ» ИНЖЕНЕР ПО ТРУДУ ЮЛИЯ ИГНАТЬЕВНА АКСЕНОВА:

Ударно трудятся на возведении акушерско-гинекологического корпуса каменщики В. Е. Гурьева, а также бригада плотников Е. Е. Михула.

В начале года они вместе с другими коллективами ПМК-1044

приняли обязательство в честь 60-летия Великого Октября план двух лет выполнить к 7 ноября. Юбилейное обязательство выполнено досрочно.

Бригада Гурьева, завершив июньское задание на 131 процент, шагнула в январь 1978 года. А плотники Е. Е. Михула работают уже в счет апреля будущего года. Июньский план они перекрыли на 43 процента.

ПОБЕДИТЕЛИ

ПОБЕДИТЕЛЯМИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ ПО УПРАВЛЕНИЮ СТРОИТЕЛЬСТВА «ПРОМСТРОЙ» СТАЛИ КОМПЛЕКСНАЯ БРИГАДА М. М. ПШИЗОВА (СМУ-5), А. П. НЕДОСТУПОВА (СМУ-15), КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ БРИГАДА ШТУКАТУРОВ В. А. БУЛДАКОВОЙ (СМУ-15), КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ БРИГАДА МОНТАЖНИКОВ В. И. ЛЯШЕНКО (СМУ-6), БРИГАДА КАМЕНЩИКОВ В. С. ГОРБАТОВА И Ф. Ф. КРАВЦОВА (СМУ-6).

● Главный корпус

МОНТАЖ ЗАВЕРШЕН

Первый технологический мостовой кран был смонтирован в пролете «Ж-И» главного корпуса в апреле в день Всесоюзного коммунистического субботника.

Сейчас этот кран полностью готов к работе. Монтажные «Кавэлектромонтажа» установили и наладили здесь все электрооборудование. Осталось только провести необходимые испытания, опробовать кран в деле.

Бригада коммуниста Вячеслава Голышкина заканчивает монтаж электрооборудования уже на втором таком же кране. На очереди — третий.

Хорошо трудится на монтаже магистрального пипнопровода звено Виктора Литвинова. Здесь одинаково высоки и качество, и темп монтажа.

А. САМОТУГИН, мастер.

Темп — атоммашевский

Среди рабочих управления строительства «Промстрой» все шире разворачивается движение за досрочное выполнение заданий юбилейного года.

В счет августа трудится сегодня бетонщик СМУ-5 Валерий Павлович Арсенов. Его ежедневная норма — полтора сменных задания.

А на календаре бетонщика СМУ-6 Сергея Семеновича Мельниченко и плотника участка отделочных работ Ивана Ильича Дегтяренко — сентябрь 1977 года.

Передовые строители занесены в мандат «Победитель социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября».

Н. ЯСТРЕБОВ, наш вешт. корр.

ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС

МАЛЧИШКИ с радостным криком: «Троллейбус едет!» бежали по улице. Прохожие останавливались, глядели вслед желто-красному первому волгодонскому троллейбусу, на котором четко было выведено «ВХЗ — автовокзал». Так, первым маршрутом 30 июня по Первомайской, а затем по Морской улицам прошел троллейбус.

За рулем сидел веселый молодой парень Сергей Анисимов, первый водитель первого троллейбуса. За его плечами работа в Севастополе, в трамвайно-троллейбусном управлении — предприятии высокой культуры. Сергей уве-

рен: «Троллейбус — украшение города. И это не только решение транспортной проблемы, но и высокая культура обслуживания и дисциплина».

С 1 июля начало действовать новое штатное расписание нового предприятия в городе — троллейбусное депо. В его штате 40 водителей и более десяти человек энергослужбы.

Н. В. Грязев, заместитель начальника депо, говоря о предстоящей работе, подчеркнул, что сейчас самое главное — подготовить все имеющиеся троллейбусы к пуску и достроить пункт технического обслуживания.

Бульвар — ко Дню строителя

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ Ю. Д. ЧЕЧИНА, УПРАВЛЯЮЩЕГО ТРЕСТОМ «ВОЛГОДОНСКОЭНЕРГОСТРОЙ», НА БЮРО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС.

За прошедший месяц трест «Волгодонскэнергострой» выполнил большой объем работ, связанных с благоустройством города. За 15 дней вывезено 40 тысяч кубометров грунта; уложено несколько тысяч кубометров бетона на дорогах, бытовых и игровых площадках.

Мы намерены еще шире развернуть работы по созданию бульвара в новом городе с тем, чтобы закончить их ко Дню строителя.

Будут приведены в порядок объездные дороги. Мы планируем сделать пешеходную дорожку вдоль основной магистрали от

нового города до завода. В течение 15—20 дней июля построим ливневую канализацию по улице 30-летия Победы.

Студенческие строительные отряды будут переданы в распоряжение управления строительства «Жилстрой» для работы на объектах благоустройства.

«Волгодонскэнергострой» должен привести в хорошее состояние и дороги к первому и третьему корпусам Атоммаша, магистрали к бетонному заводу и ТЭЦ.

Мы выдержим взятый темп, и скоро город изменит свое лицо.

Первая сессия Волгодонского горсовета

РАСЦВЕТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Из доклада председателя исполкома тов. Гришина В. Л.

Всенародное обсуждение проекта — крупное событие в политической истории страны. Советские люди ясно понимают, что новая Конституция СССР послужит укреплению дела коммунизма, станет еще одним свидетельством превосходства самого справедливого в современную эпоху — социалистического строя.

Трудящиеся г. Волгодонска, как и весь наш многомиллионный советский народ, видят в проекте новой Конституции СССР новое яркое проявление заботы партии о благо советского человека, процветании нашего социалистического государства. Это пробуждает в народе новые творческие силы, готовность трудиться с еще большей энергией на благо социалистического Отечества.

В докладе товарища Л. И. Брежнева на майском Пленуме ЦК КПСС дано глубокое научное обоснование необходимости новой Конституции. Это обуславливается теми изменениями, которые произошли в советском обществе и в мире в целом за 40 лет, прошедших после принятия ныне действующей Конституции СССР.

Когда принималась Конституция 1936 года, у нас по существу только завершилось создание основ социализма. В разных областях жизни еще продолжало сказываться наследие дореволюционных времен. Теперь же в Советском Союзе построено развитое, зрелое социалистическое общество. Крупные, принципиальные перемены затронули все стороны общественной жизни.

Неузнаваемо изменилась экономика страны. Она развивается на основе сочетания научно-технической революции с преимуществами социалистического строя. Выдающееся место в летописи строительства нового общества занимает последнее десятилетие. За эти годы практически удвоился экономический потенциал страны, созданный в течение предшествующих 50 лет, существенно повысился уровень жизни народа.

Наряду с изменениями в экономике огромные сдвиги произошли в социальной структуре советского общества. Изменился рабочий класс, который сегодня насчитывает десятки миллионов образованных, технически грамотных, политически зрелых людей.

Совершенно иным стало колхозное крестьянство. Нынешний колхозник родился и вырос в колхозе, его психология оформилась уже на социалистической основе.

Подлинно народной, социалистической стала интеллигенция. По мере роста уровня культуры народа и небывалого увеличения роли науки в коммунистическом строительстве растет и удельный вес интеллигенции в жизни нашего общества.

Не только юридически, но и фактически стало у нас равенство наций. «Общим знаменателем всех этих перемен, — отметил в своем докладе на Пленуме Леонид Ильич Брежнев, — служит растущая социальная однородность советского общества».

С построением зрелого социализма, с переходом на идейно-политические позиции рабочего класса всех слоев населения — и государство наше, возникшее как диктатура пролетариата, переросло в общенародное государство.

Всеми этими процессами в жизни страны руководила и руководит Коммунистическая партия — направляющая, организующая и мобилизующая сила нашего общества.

Современный период, когда перед страной встали новые, невиданные по своим масштабам задачи, характеризуется дальнейшим повышением руководящей роли партии в обществе, усилением ее теоретической, политической и организаторской деятельности.

За 40 лет, прошедших со времени принятия Конституции, сильно изменилось и международное положение Советского Союза, переменялся весь облик нашей планеты. На всегда покончено с капиталистическим окружением СССР. Появилось и окрепло мировое сотрудничество братских народов социалистических стран, ставшее ведущим фактором мировой политики.

Неизмеримо выросли международный авторитет и влияние нашей страны. С социализмом трудящиеся всех континентов связывают сегодня самые светлые надежды.

Страна Советов выступает как надежный оплот и знаменосец мира, борец за разрядку напряженности, за безопасность народов и социальный прогресс.

Огромная роль в развитии и углублении политики разрядки принадлежит принятой XXV сессией ЦК КПСС Программе дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов.

Все эти глубокие изменения, как отметил в своем докладе на Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, и нашли отражение в проекте новой Конституции.

Проект новой Конституции — результат большой и продолжительной работы Конституционной комиссии, проходившей под непосредственным руководством ее Председателя — Леонида Ильича Брежнева. Проект целиком и полностью отвечает установкам партии, в особенности решениям XXV съезда КПСС. В проекте сохранены и развиты замеченные еще В. И. Лениным характерные черты Конституции социалистического типа.

В. И. Ленин, партия большевиков исходили из того, что Конституция — это не только юридический акт, но и важнейший политический документ. Партия рассматривала Конституцию как утверждение завоеваний революции и вместе с тем — как провозглашение новых задач и целей социалистического строительства.

В новом проекте сохранены многие принципиальные положения ныне действующей Конституции, ибо они продолжают соответствовать сущности нашего строя, характеру нашего развития.

Таким образом, проект новой Конституции, с одной стороны, обобщает весь конституционный опыт советской истории, а с другой — обогащает этот опыт новым содержанием, отвечающим требованиям современной эпохи.

Проект опирается также на проведенное уже обновление и совершенствование советского законодательства и как бы венчает то, что сделано в этом отношении.

В проекте новой Конституции указано, что в СССР создано развитое социалистическое общество и что высшей целью Советского государства является построение коммунизма. Подчеркнуто, что наше государство является общенародным, выражает волю и интересы рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции, всех наций и народностей страны. В связи с этим предлагается именовать наши Советы — Советами народных депутатов.

В проекте получают дальнейшее развитие демократические принципы формирования и деятельности Советов. Предусмотрено усиление их роли в решении важнейших вопросов жизни общества.

В проекте определены главные пути укрепления связей Советов и их депутатов с массами. Они обязаны регулярно информировать население о своей деятельности, отвечать перед избирателями, тщательно рассматривать каждое предложение трудящихся.

Пять лет тому назад был принят важный закон о статусе депутатов Советов. Чтобы еще более поднять роль депутатов, основные полномочия, представляемые им этим законом, включены теперь и в текст проекта Конституции.

Реализация положений Конституции должна поднять на качественно новый уровень всю нашу государственную и хозяйственную деятельность, всю работу органов власти и управления. Речь идет в первую очередь о все более эффективном осуществлении выборов полномочий выборных органов — Советов.

Городской Совет вносит существенный вклад в ре-

шение задач десятой пятилетки. Располагая всевозможными правовыми и материальными возможностями, все полнее используя свои полномочия, он под руководством партийной организации накопил за истекший период ценный опыт в различных областях деятельности.

Улучшилась работа постоянных комиссий. Только за 1976 год ими было подготовлено около ста вопросов для рассмотрения на сессиях Совета и исполкомах. С каждым годом все больше места в работе постоянных комиссий занимает осуществление контрольных функций.

Возросла роль депутатских запросов. В минувшем созыве на сессиях городского Совета сделано 12 таких запросов, обращенных к руководителям учреждений, предприятий и организаций. Это стало одной из действенных форм осуществления депутатского контроля за работой исполкома, его отделов и управлений.

С принятием закона о статусе депутатов, закрепившего органическое единство прав с их обязанностями, значительно активизировалась деятельность народных избранников.

В соответствии с новой Конституцией перед Советами открываются широкие возможности в решении все более сложных и разнообразных задач. В полной мере их использовать — именно на это должно быть направлено наше внимание.

19 июля состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Они вновь продемонстрировали нерушимое единство блока коммунистов и беспартийных. За кандидатов в депутаты голосовало абсолютное большинство избирателей. Все 223 кандидата избраны депутатами городского Совета.

На встречах с кандидатами в депутаты избиратели дали наказы, высказали предложения, направленные на дальнейшее улучшение деятельности Совета. Мощным стимулом всей предвыборной агитационно-массовой работы явилось обсуждение, пропаганда и разъяснение проекта новой Конституции СССР.

В связи с вынесением проекта новой Конституции на всенародное обсуждение нам предстоит работа большого размаха и значения.

Необходимо обеспечить максимально широкое, свободное и по-настоящему деловое обсуждение проекта Конституции, вовлечь в это дело массу трудящихся, представителей всех слоев населения, использовать в этих целях все сложившиеся у нас формы общественной деятельности.

Широкое обсуждение проекта Конституции СССР следует организовать на собраниях коллективов трудящихся по

предприятиям, организациям, учреждениям, учебным заведениям.

Обсуждение проекта Конституции — кровное дело Советов. В организации этой работы они призваны дойти практически до всего взрослого населения. Необходимо также создать четкий механизм учета замечаний и предложений, которые будут поступать от трудящихся.

Всенародное обсуждение проекта Конституции СССР должно стать мощным стимулом дальнейшей активизации общественной жизни. Оно должно пробудить новые творческие силы, придать новый размах социальным инициативам, повысить ответственность каждого за порученное дело.

Трудящиеся города, борясь за выполнение обязательств юбилейного года, добились определенных успехов. В ответ на письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева по дальнейшему развитию движения работать без отставших коллективов трудящихся Волгодонска приняли высокие обязательства: значительно повысить качество труда, его эффективность, завершить юбилейный год без отставших коллективов. Взятые высокие обязательства строителями города.

Однако на сегодня не везде хорошо обстоит дело по выполнению взятых обязательств. На трех предприятиях снижены темпы роста объема производства. Химзавод и лескомбинат не выполняют план по номенклатуре изделий. По городу допущено удорожание себестоимости продукции.

Сложные задачи стоят перед строителями города. В юбилейном году предстоит ввести много производственных объектов, жилья и объектов социально-культурного и бытового назначения. Главные задачи этого года — сдать к 60-летию Великого Октября первый корпус завода Атоммаш и построить 300 тысяч квадратных метров жилья — требуют для своего осуществления мобилизации всех резервов и возможностей. Однако итоги работы пяти месяцев свидетельствуют о том, что у нас еще много нерешенных вопросов. За пять месяцев сдано в эксплуатацию лишь шесть тысяч квадратных метров в жилье. Из-за низкой организации труда, слабой производственной дисциплины задерживается своевременная сдача в эксплуатацию объектов соцкультбыта, сорван график ввода поликлиники, допущено отставание в строительстве поликлиники в новом городе, неудовлетворительно строятся детские дошкольные учреждения, объекты коммунального назначения. Из двух с половиной миллионов, выделенных на коммунальное строительство, освоено лишь 983 тысячи

рублей.

Крайне медленными темпами ведется строительство объектов торговли, общественного питания.

План комплексного благоустройства города реализуется крайне медленно. Особенно серьезные претензии надо предъявить к руководителям трестов «Волгодонсксельстрой» и «Волгодонскэнергострой», опытно-экспериментального завода, лескомбината, депутатам тт. Крахмальникову, Марченко, Чечину, Половникову, Демидову, которые неудовлетворительно решают вопросы благоустройства закрепленных территорий.

В работе по благоустройству надо повысить ответственность жилищно-коммунальных отделов, квартальных комитетов. Надо сделать живым и творческим соревнование за лучший квартал, улицу, дом, за образцовое содержание жилого фонда. Надо широко привлекать к благоустройству всех жителей города, прививать им любовь к кварталу, улице, где он живет, повышать чувство ответственности за их содержание. В этом, безусловно, велика роль депутатов.

Для успешного решения вопросов благоустройства нужны напряженные усилия трудящихся города, всех предприятий, строительных и транспортных организаций.

Во всех этих делах большая роль отводится постоянным комиссиям городского Совета. Эти комиссии в своей работе практически касаются всех сторон жизни города. Поэтому необходимо, чтобы с первых дней нового созыва комиссии активно включились в решение многочисленных проблем, которые стоят сегодня перед трудящимися города.

Надо значительно поднять роль депутатских групп.

Решения майского Пленума ЦК КПСС, одобрявшего в основном проект Конституции СССР, открывают новый этап в жизни нашего общества и государства. Принятие новой Конституции будет иметь огромное значение как для дальнейшего социально-экономического прогресса страны и расцвета социалистической демократии, так и для духовного роста народа, формирования нового человека — активного и сознательного строителя коммунизма.

Трудящиеся города, как и все советские люди, горячо одобряют решения Пленума Центрального Комитета КПСС, единодушно поддерживают внутреннюю и внешнюю политику нашей партии, плодотворную творческую работу Центрального Комитета, Политбюро во главе с Генеральным секретарем товарищем Л. И. Брежневым, еще теснее сплачиваются вокруг Ленина партии — организатора и вдохновителя всех наших побед.



Основной Закон нашей жизни

Обсуждаем проект Конституции СССР

Великое право — право на труд

Т. С. ПЕТРЕНКО, ШТУКАТУР СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 11 «ЗАВОДСТРОЙ», ДЕПУТАТ ГОРСОВЕТА;

Около месяца прошло с момента опубликования проекта новой Конституции СССР, но интерес строителей Атоммаша к этому замечательному документу не ослабевает. И не только интерес. Испытывая чувство гордости за нашу Великую Родину, видя новые огромные шаги нашего народа вперед, хочется работать быстрее, качественнее.

В проекте новой Конституции записано: «Граждане СССР имеют право на труд». Это право обеспечивается бесплатным профессиональным обучением, повышением трудовой квалификации и рядом других условий». Обсуждая проект Основного Закона страны, каждый из нас с ответственностью и взыскательностью к себе заново оценивает: так ли мы пользуемся этим великим правом. Опубликование проекта новой Конституции для

нас, строителей, Атоммаша, совпало с разворотом работ по пуску первой очереди завода. Делом ответить на большую заботу партии и правительства о развитии нашего общества, повышении благосостояния советских людей — таким настроением живет наша бригада, весь коллектив управления строительства «Заводстрой».

Обсуждая проект новой Конституции, доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнев Л. И. на майском Пленуме Центрального Комитета партии, мы видим следующие первоочередные для себя задачи: всемерно бороться за повышение производительности труда, его качество, досрочное выполнение тематических задач и перевыполнение сменных норм выработки, использование резервов на каждом рабочем месте.

Конституция эпохи строящегося коммунизма

Е. И. МЯГКОВА, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ ШКОЛЫ № 7, ДЕПУТАТ ГОРСОВЕТА;

Наши потомки Конституцию СССР 1977 года назовут «Основным Законом эпохи строящегося коммунизма», ярко показывающим заботу партии и государства о благе народа, как в зеркале отражающим героический путь советского общества за 60 лет.

Бывают дни, когда с особой гордостью чувствуешь себя гражданином Великой Советской Державы. Именно вот такие чувства вызывает в душе у нас, советских людей, обсуждение проекта Основного Закона нашего государства, как-то зримо чувствуешь свою причастность к великим делам партии, Родины.

В проекте новой Конституции три статьи полностью посвящены вопросам народного образования. Мы горячо приветствуем положение проекта статьи 66, где четко записано «Граждане СССР обязаны заботиться о воспитании детей, готовить их к общественно полезному труду, растить достойными членами социалистического общества».

Школа и семья — два главных коллектива: большой и малый, ответственные за развитие ребенка, за его настоящее и будущее. Замечательно, что впервые в проекте Конституции четко определена ответственность семьи, больше того, ответствен-

ность каждого советского гражданина за воспитание подрастающего поколения.

В статье 25-й, утверждающей единую систему бесплатного образования в СССР и в 45-й, где сказано, что в стране вводится всеобщее среднее образование (до сих пор обязательным являлось восьмилетнее образование, установленное законом 1958 года) особое внимание обращается на трудовую подготовку и профессиональную ориентацию учащейся молодежи, устанавливается бесплатная выдача школьных учебников учащимся. Данные положения проекта Конституции отражают огромное достижение, рост материального и духовного богатства нашей страны за 60 лет.

В обсуждении проекта Конституции самое активное участие принимает советское учительство, определяющее магистральные направления работы в 1977—78 учебном году: улучшение качества всей учебной и воспитательной работы, коренное улучшение трудового воспитания и профориентации, а для этого необходимо укрепление связи школ с производством, расширение труда старшеклассников в учебно-производственных комбинатах. Кстати сказать, в нашем городе нет такого.

ПРАВО НА ТРУД ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ БЕСПЛАТНЫМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ОБУЧЕНИЕМ, ПОВЫШЕНИЕМ ТРУДОВОЙ КВАЛИФИКАЦИИ И РЯДОМ ДРУГИХ УСЛОВИЙ.

Т. С. ПЕТРЕНКО.

С ОСОБОЙ ГОРДОСТЬЮ ЧУВСТВУЕШЬ СЕБЯ ГРАЖДАНИНОМ ВЕЛИКОЙ СОВЕТСКОЙ ДЕРЖАВЫ, ИМЕННО ТАКИЕ ЧУВСТВА ВЫЗЫВАЕТ В ДУШЕ У НАС ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ СССР, КАК-ТО ЗРИМО ЧУВСТВУЕШЬ СВОЮ СОПРИЧАСТНОСТЬ К ВЕЛИКИМ ДЕЛАМ ПАРТИИ, РОДИНЫ.

Е. И. МЯГКОВА.

РЕШЕНИЯ МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС, 6-Я СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ВОДХНОВЛЯЮТ НАС, СТРОИТЕЛЕЙ АТОММАША, НА НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ СВЕРШЕНИЯ.

А. Г. УДАЛКИН.

КОНСТИТУЦИЯ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА! В ЭТОЙ КРАТКОЙ ФОРМУЛЕ — КЛЮЧ К ПОНИМАНИЮ НЕОБХОДИМОСТИ ОБНОВЛЕНИЯ СОДЕРЖАНИЯ ОСНОВНОГО ЗАКОНА СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА, ВЫСШЕЙ ЦЕЛЬЮ КОТОРОГО ЯВЛЯЕТСЯ ПОСТРОЕНИЕ БЕСКЛАССОВОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА.

П. Г. ПОНОМАРЕНКО.

Высшая цель — бесклассовое общество

П. Г. ПОНОМАРЕНКО, СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА ХИМИЧЕСКОГО ЗАВОДА;

60-летие Великого Октября и «Проект Конституции СССР». Эти два замечательные события не случайно совпали, сошлись рядом. В этом сочетании есть свой яркий исторический символ и свой глубокий исторический смысл: проект Конституции СССР, вынесенный в эти дни на всенародное обсуждение, законодательно венчает, фиксирует путь, пройденный страной за эти шесть десятилетий, путь, равный столетиям по глубине политических, социальных и экономических преобразований.

При химическом заводе ведется большая организаторская работа по обсуждению проекта Конституции. В разъяснительную работу включились агитаторы, политинформаторы, пропагандисты. Конкретный план разработали заводская многоотрядная и заводское радио. На митинге, посвященном опубликованию проекта новой Конституции СССР, на рабочих собраниях, которые проходят в трудовых коллективах нашего завода, рабочие, ИТР и служащие горячо поддерживают и одобряют проект, заверяют от имени трудовых коллективов партийный

комитет и руководство в безусловном выполнении социалистических обязательств, принятых в честь 60-летия Великого Октября и второго года десятой пятилетки.

Обсуждая проект Конституции, мы испытываем чувство радости, потому что права и требования Конституции выражают волю и интересы всего советского народа. История нашего города, нашего завода — один из примеров неустанным повышением культурного уровня, благосостояния советских людей.

К услугам тружеников завода хорошо оборудованная, с квалифицированными специалистами медицинско-санитарная часть. Завод имеет свой санаторий — профилакторий, решаем вопрос о его круглогодичной работе. В этом году силами коллективов цехов ведется строительство базы отдыха. Имеется столовая, магазин. Ежегодно по путевкам профсоюза около 700 рабочих завода отдыхают и поправляют свое здоровье в санаториях, домах отдыха.

Коренным образом изменился технический уровень промышленного производства.

Интересы партии — интересы народа

А. Г. УДАЛКИН, БРИГАДИР УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОЖИЛСТРОЙ», ДЕПУТАТ ГОРСОВЕТА.

Наша страна готовится торжественно отметить 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Встреча этот славный юбилей, советские люди под руководством ленинской партии последовательно претворяют в жизнь решения XXV съезда КПСС и добиваются новых успехов в коммунистическом строительстве. Они беззаветно верят родной партии, считают ее делом своим собственным делом.

Иначе и быть не может: для партии нет интересов выше, чем интересы народа. Новое, убедительное и яркое тому свидетельство — решения съезда, принятого в мае Пленума ЦК КПСС.

Сразу после выхода в свет проекта Конституции СССР в коллективе нашей бригады прошел митинг, на котором мы обсудили этот важнейший документ. В словах всех выступающих звучало горячее одобрение проекта новой Конституции. Мы — строители. И я

считаю эту профессию главной и почетной, потому что мы всегда там, где создается новое, там, где проходит передовая наших пятилеток.

Ни в одной стране капиталистического лагеря нет такого сочетания демократических прав человека, как у нас. Используя предоставленное нам право на труд, труд, приносящий нам, помимо заработной платы, огромное моральное удовлетворение от свершаемых дел.

В процессе ознакомления и обсуждения проекта Конституции СССР члены нашей бригады внесли предложение, которое в определенной степени поможет уменьшить потерю времени и материальных ресурсов. По мнению коллектива, в статью 15-ю проекта Конституции СССР, помимо хозяйственного расчета, прибыли и себестоимости, стоит внести добавление: обязательное выполнение договорных обязательств, определение форм ответственности за их срывы.

СЕССИЯ РЕШИЛА:

1. Одобрить проект новой Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик.

2. Считать важнейшей задачей городского Совета исполкома, отделов и управлений, всех депутатов, руководителей предприятий, организаций и строек осуществление практических мер по претворению в жизнь решений майского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, положений и выводов доклада Генерального секретаря Центрального Комитета партии товарища Л. И. Брежнева «О проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик».

3. Всем депутатам принять активное участие в разъяснении трудящимся в своих избирательных округах исторического и политического значения указанных документов, явившихся новым проявлением огромной заботы нашей партии о дальнейшем росте благосостояния народа, развития и совершенствования социалистического общества.

4. Обязать исполком, его отделы и управления, руководителей предприятий и строек обеспечить дальнейшее развертывание массово-политической и организаторской работы среди трудящихся города по подготовке к 60-летию Великого Октября, осуществлять повседневный контроль за ходом выполнения, взятых социалистических обязательств, изучать и поддерживать ценные инициативы передовых коллективов, передовиков производства, обобщать их опыт, активнее развивать движение «Работать без отставших».

Претворить в жизнь

главное обязательство волгодонцев: к 60-летию Великого Октября сдать в объеме пускового комплекса первую очередь завода Атоммаш и приступить к производству оборудования для атомных электростанций.

5. Организовать широкое и деловое обсуждение проекта Конституции СССР и материалов майского (1977 года) Пленума ЦК КПСС во всех трудовых коллективах и по месту жительства, а также в печати и по местному радио.

6. Исполкому, отделам и управлениям:

Добиваться дальнейшего улучшения стиля и методов работы, повышения культуры и четкости в деятельности всех звеньев советских учреждений.

7. Всемерно повышать ответственность руководящих кадров за полное и своевременное исполнение директив партии и правительства. Настойчиво развивать активность постоянных комиссий, всех депутатов в свете требований Закона о статусе депутатов.

8. Усилить внимание к рассмотрению писем, заявлений и жалоб граждан по различным хозяйственным социально-бытовым и другим вопросам. Повысить персональную ответственность должностных лиц за своевременное принятие мер по критическим замечаниям и предложениям трудящихся.

9. Обеспечить дальнейшее вовлечение широких слоев населения в работу городского Совета. Совершенствовать работу по осуществлению контроля за выполнением решений, наказов избирателей и решений по депутатским запросам.

Вторник, 3 июля
 17.45 — День Дона.
 18.00 — Новости. 18.15 — «Человек и закон». 18.45 — К 15-летию со дня провозглашения независимости Алжирской Народной Демократической Республики. 19.45 — С. Прокофьев. «Классическая симфония». 20.00 — «Наша биография. Год 1953-й». 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по футболу.
Среда, 4 июля
 11.15 — «Чем богат человек». 14.00 — Программа док. фильмов. 14.45 — Н. А. Некрасов и русская народная песня. 15.25 — «Мы знакомимся с природой». 15.50 — «Приключения пса Цивилля». 16.45 — «Изобретатель». 17.15 — «Жатва-77 — высокие темпы, отличное качество». 17.45 — День Дона. 18.00 — Новости. 18.15 — Тираж «Спортлото». 18.25 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 18.35 — Концерт. 19.00 — «Советская Киргизия». 21.00 — «Время». 21.30 — «Тагильская находка». 22.35 — Чемпионат СССР по плаванию.
Четверг, 7 июля
 9.30 — Программа мультфильмов. 9.50 — Кинопрограмма для детей. 10.45 — «Наша биография. Год 1953-й». 14.00 — «Твой труд — твоя высота». 15.00 — «На родине Джона Лондона». 15.30 — Концерт. 16.15 — «В Центральном детском теат-

ПЛЕВНДЕННЕ

ре. 16.45 — «Шахматная школа». 17.15 — «Родник». 17.45 — День Дона. 18.00 — Новости. 18.15 — Мультфильм. 18.25 — «Наука сегодня». 18.55 — «Творчество народов мира». 19.25 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19.40 — «Дело № 306». Худ. фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — «Георг Отс и опера». 22.25 — «В краю лотосов».

Пятница, 8 июля
 9.30 — «Дело № 306». Худ. фильм. 10.50 — А. Качатурян. Сюита из оллета «Аяна». 11.05 — «Макаров». 14.00 — «Трасса». 14.25 — Н. Н. Миклухо-Маклай. 14.55 — «Творчество В. Лавинина». 15.40 — «Приключения пса Цивилля». Худ. фильм. 17.00 — «Москва и москвичи». 17.30 — «Долгожданный»: курс в 1950-е. 18.00 — Новости. 18.15 — День Дона. 18.30 — Док. фильм «Свобода без маски». 19.30 — Концерт. 20.00 — «Наша биография. Год 1954-й». 21.00 — «Время». 21.30 — «Артлото». 22.20 — Программа мультфильмов для взрослых. 22.50 — Чемпионат СССР по плаванию.
Суббота, 9 июля
 9.30 — «Умелые руки». 10.00 — «Для вас, родители». 10.30 — «Утренняя почта». 11.00 — «Питер Пауль Рубенс». 11.30 — Программа док. фильмов. 12.00 — «Музыкальный абонемент». 12.25 — «Москвичка». 13.35 — «За безопасность движения». 13.50 — «Вальсины паруса». Худ. фильм. 15.00 — «Здоровье». 15.30 — Программа мультфильмов. 16.00 — «Советы и жизнь». 16.30 — Концерт. 17.00 — Док. фильм. «Океан». 18.00 — Новости. 18.15 — «Песня-77». 18.45 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19.00 — Кубок СССР по футболу. 1/2 финала. 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт.
Воскресенье, 10 июля
 9.30 — «Вудильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — Встреча юнкор-театров «Орленок» с Героем Социалистического Труда академиком И. В. Метриным. 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Баллада о солдате». Худ. фильм. 15.10 — «Сегодня — День рыбака». 15.40 — Музыкальная программа. 16.25 — Международная панорама. 17.00 — «Клуб кинопутешествий». 18.00 — Новости. 18.15 — Мультфильм. 18.25 — Док. фильм. 19.00 — Кубок СССР по футболу. 1/2 финала. 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт. 22.15 — Чемпионат мира по мототонкам на гравейной дорожке.

Реклама и объявления

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ № 1053
 треста «Волгодонсксельстрой»

требуются на постоянную работу:
 маляры, плиточники, кровельщики всех видов кровель, автослесари 4—5 разрядов, жестянщики 4—5 разрядов, газосварщики 5—6 разрядов, шоферы не ниже 2 класса, элек. техники 4—5 разрядов, плотники, прорабы, мастера, повар в детсад «Орленок», воспитатель в детсад «Орленок», рабочие по складу. Жилье предоставляется в порядке очереди. Одноразовые обеспечиваются благоустроенным общежитием.
ТРЕБУЮТСЯ НА ВРЕМЕННУЮ СРОЧНУЮ РАБОТУ ДЛЯ РАБОТЫ В СЕЛЬСКИХ РАЙОНАХ:
 кровельщики, маляры, плиточники.
 Оплата труда по договору.
 Обращаться: ул. Химиков, 10, СЦМК-1053, отдел кадров, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

НОВОЧЕРКАССКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на одномесячные курсы по подготовке в институт. Занятия проводятся в г. Волгодонске по математике, физике, химии, русскому языку и литературе в объеме программы для поступающих в вузы. Обучение платное — 15 рублей за весь курс.
 Прием заявлений ежедневно с 9 до 19 часов в здании учебно-консультационного пункта ИПИ, ул. Морская, 94.

ВОЛГОДОНСКОЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР:

ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК
 на курсы индивидуально-бригадного обучения в школы-столовые № 5 и № 3 — «Юность» по специальности повар. Начало занятий с 1 сентября 1977 года; учеников-буфетчиков не моложе 18 лет со средним образованием для работы в столовых на строительном заводе Атоммаш и в черте города. Начало занятий с 15 июня 1977 года;
 для направления в Ростовское среднее профессионально-кулинарное училище по специальности — повар. Начало занятий с 1 сентября 1977 года.
 На курсы индивидуально-бригадного обучения принимаются лица со средним образованием, в Ростовское училище — с образованием 8 и 10 классов.
 Обращаться: ул. Бетонная, 1, отдел кадров треста столовых или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОЙ ПУСКОНАЛАДОЧНЫЙ УЧАСТОК ТРЕСТА «ЮЖТЕХМОНТАЖ»

приглашает на постоянную работу:
 слесарей-наладчиков 2—6 разрядов, учеников слесарей в возрасте 18 лет и старше.
 Не имеющие специальности будут направлены на учебу в г. Ростов н/Д с отрывом от производства. При этом им выплачивается стипендия в размере 75 рублей в месяц.
 Оплата труда повремено-премиальная. Одноразовые предоставляется общежитие, семейным — квартиры в порядке очереди.
 За справками обращаться на участок (во дворе столовой химзавода), тел. 65-54, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

К ВАШИМ УСЛУГАМ

Если вы желаете сдать вещи в химчистку или постирать белье, вам достаточно позвонить по телефону 21-81 или 22-81. Работники разъездного приемного пункта примут у вас вещи на дому и доставят их вам после выполнения заказа.
 Во избежание срыва сроков исполнения заказов, подготовьте вашу демисезонную и зимнюю одежду заблаговременно, летом.
 Фабрика химчистки выполняет также мелкий ремонт одежды антистатическую и противомольную обработку вещей.
ЭКОНОМИТЕ СВОЕ ВРЕМЯ, ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА.
 Адреса приемных пунктов: г. Волгодонск, ул. Химиков, 8, ул. Ленина, 80, ул. Энтузиастов, 11, химзавод.

Для работы в г. Волгодонске в филиале Ростовского Государственного института по проектированию заводов энергетического машиностроения «Ростовгипроэнергомаш» на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ
 инженеры и техники, имеющие опыт проектных работ по следующим специальностям:
 архитектура,
 промышленное и гражданское строительство,
 теплогазоснабжение и вентиляция,
 водоснабжение и канализация,
 оборудование и технология сварочного производства,
 обработка металлов давлением,
 обработка металлов резанием.
 Обращаться: г. Волгодонск, конечная остановка автобуса № 1-А (рабочий телефон 28-39) или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ЦИМЛЯНСКОЕ ЭКСКУРСИОННОЕ БЮРО ПРЕДЛАГАЕТ

семидневное железнодорожное путешествие в город-герой Волгоград.
 с 19 июля по 25 июля.
 Стоимость путевки — 59 руб.
 В стоимость путевки включены стоимость проезда, питания, проживания и экскурсионного обслуживания.
 Обращаться: г. Цимлянск, ДБ «Энергетик», тел. 9-14-49.

ВОЛГОДОНСКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ ЗЕЛЕННОГО ХОЗЯЙСТВА

требуются на постоянную работу:
 разнорабочие-зеленители, плотники, наемщики, шоферы поливомоечных машин, трактористы, разнорабочие, работающие с газонокосилками, газосварщиками.
 Оплата труда сдельно-премиальная.
 Квартиры предоставляются согласно очереди.
 Обращаться: ул. Стенная, 2, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

для работы в кафе «Надежда» (новый город) и других кафе и столовых:
 буфетчики, лоточники, официанты, кухонные рабочие, повара всех разрядов, рабочие на мойку посуды, уборщицы, грузчики, администратор, водители мотороллеров, кладовщики, швейцары, гардеробщицы, порционщицы, мастер-строитель, плотники.
 За справками обращаться по адресу: ул. Бетонная, 1, отдел кадров, или к уполномоченному по труду г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ ПОЕЗДУ ПО ВОДОСНАБЖЕНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

электромонтеры,
 слесари-сантехники,
 газосварщики,
 слесари-вентиляционники,
 шоферы
 для работы в гг. Волгодонске, Туапсе, Анапе, Ростове. Им выплачивается 50 процентов тарифа, они пользуются льготами железнодорожников.
 Очередность получения квартир согласно списку. Одноразовые предоставляется общежитие.
 Обращаться по адресу: новостройщийся железнодорожный вокзал, участок ВодРем-23, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

РУКОВОДИТЕЛИ, ГРАЖДАНЕ!

Скот, находящийся на железнодорожных путях, угрожает безопасности движения поездов и жизни пассажиров. Следите за пасущимся скотом, не перегоняйте его через железную дорогу в неустановленных местах. Не поручайте присмотр за животными детям.
ГРАЖДАНЕ!
 Хождение по железнодорожным путям и переход через них угрожает жизни людей. Берегите свою жизнь и жизнь товарища.
ШКОЛЬНИКИ!
 Не играйте на железнодорожных путях!
ВОДИТЕЛИ!
 Проезд транспорта в неустановленных местах запрещен, так как это угрожает жизни водителя и пассажиров.
 Куберлевская дистанция пути.

ВОЛГОДОНСКАЯ АВТОБАЗА № 1

ПРИГЛАШАЕТ
 на постоянную работу:
 водителей грузовых автомобилей,
 мотористов по ремонту двигателей,
 автослесарей,
 токарей,
 слесаря - инструментальщика,
 слесаря по ремонту оборудования,
 медника-жестянщика.
 За справками обращаться в отдел кадров автобазы № 1 или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ РЕМСТРОЙУЧАСТКУ

на постоянную работу
срочно требуется
 тракторист 4 разряда.
 Зарботная плата 160—170 руб. в месяц.
 Обращаться в отдел кадров РСУ, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 2 «б».

ТРЕСТУ «ВОЛГОДОНКСЕЛЬСТРОЙ»

для работы в аппарате треста
ТРЕБУЮТСЯ:
 ст. инженер отдела организации труда,
 инженер производственного отдела,
 снабженцы,
 машиниста 1 категории.
 Обращаться: ул. Ленина, 44, трест «Волгодонсксельстрой» или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОЙ ТОРГ

объявляет ПРИЕМ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК
 в школу-магазин для обучения специальности:
 продавца продовольственных и промышленных товаров,
 кассира-контролера,
 продавца мелкой розницы.
 Обучающимся выплачивается стипендия. Срок обучения 1—6 месяцев.
 Обращаться в отдел кадров горторга, г. Волгодонск.

Меняю в г. Рязани комнату, 21 кв. м., на комнату или однокомнатную квартиру в г. Волгодонске.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Советская, 13, кв. 10, к Кулик А. Г.

Меняю в центре г. Новочеркасска изолированную двухкомнатную квартиру на третьем этаже, с удобствами, есть телефон, на равноценную квартиру на выше третьего этажа в г. Волгодонске. Обращаться: 346409, г. Новочеркасск, Ростовской обл., ул. Пушкинская, 109, кв. 20, к Маслову С. П.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич